【大人のための図工の時間。】オリジナルTシャツ&エコバッグ づくりのワークショップを6月23日に開催致します。



【大人のための図工の時間。】オリジナルTシャツ&エコバッグづくりのワークショップを6月23日 に開催致します。

ダイニングバー・ライフスタイルショップ・エンタメ事業などを展開する株式会社インターン(本社:日本橋、代表取締役:半澤洋、以下当社)は、アーティストの「Arte de aco (アルテ デアコ)」様監修のもと、オリジナルTシャツ&エコバッグづくりのワークショップを2019年6月23日 に開催致します。

■イベントの主旨

当社の経営理念である、"100年先の子供たちに誇れる社会を実現する"を達成するための指標として、2015年に国連サミットで採択された「持続可能な開発目標(SDGs)」を事業に取り入れています。

この活動の一環として、当社ではこれからの日本をけん引する20代30代のビジネスパーソンを中心に「ものづくりを通して、人と人とのつながりを生むため」のワークショップを開催してまいりました。

当社のワークショップのテーマは「大人のための図工の時間。」で、お客様がモノづくりを体験する中でモノを大切にする心を醸成し、SDGsの"つくる責任 つかう責任"に貢献致します。

■開催概要

主催:株式会社インターン

日時:2019年06月23日(日) 14:00~16:00

会場: Chou Chou (東京都中央区日本橋久松町13-5 ACE日本橋ビル7F)

http://chou-chou-shop.jp/

参加費:2,500円

■イベントの見所

最近では、SNS等の流行により、リアルで自分の感情を表現する機会が減ってきていますが、当社はどの時代でもリアルでコミュニケーションを取ることや自分を表現していくことが大切と考えております。

今回、ワークショップの特別ゲストである「Arte de aco(アルテ デ

アコ)」様は、"今の感情を認めて表現することの大切さ"を作品を通して発信しているアーティストです。

「Arte de aco(アルテ デ

アコ)」様にサポートいただきながら、参加者各々がオリジナルのTシャツ・エコバッグをつくる ことができます。アーティストの方と接する非日常や参加者同士の交流を楽しみながら、自分の 感情を自由に表現してみませんか。

「Arte de aco (アルテ デ アコ)」様:https://shop.aco-arte.com/

■会社概要

商号:株式会社インターン 代表者:代表取締役 半澤洋

所在地:〒103-0005 東京都中央区日本橋久松町13-5

設立:2016年09月

経営理念:100年先の子ども達に誇れる社会を実現する

事業内容:

[飲食事業] Dining Bar Tokyo (http://8chobori.jp/)
[小売事業] Chou Chou (http://8chobori.jp/)

[エンタメ事業] Tokyo Charity Fes (http://tokyo-charity-fes.com/)

資本金:300万円

URL : http://www.intern-inc.jp

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社インターン

広報戦略部 出田(いでた)

TEL: 03-6264-8923

Email: info@interncorporations.com

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com